Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

5cm s

Calcule la longueur [MN] ?

est le milieu du segment ——

et

est le milieu du segment —

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

N
M
> C
B 7 cm

Calcule la longueur [MN] ?

est le milieu du segment ——
et

est le milieu du segment [

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

8 cm K

Calcule la longueur [MN] ?

est le milieu du segment ——

et

est le milieu du segment [

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

10 cm =

Calcule la longueur [TJ] ?

est le milieu du segment ———

et

est le milieu du segment —

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

A

B . C

9cm

Calcule la longueur [MN] ?

est le milieu du segment [

et

est le milieu du segment ——

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

Calcule la longueur [TJ] ?

est le milieu du segment ———

et

est le milieu du segment ———

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

Calcule la longueur [DE] ?

est le milieu du segment ———

et

est le milieu du segment [

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

14 cm

Calcule la longueur [MN] ?

est le milieu du segment I

et

est le milieu du segment ———

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

A
I
B <=
8 cm - C

Calcule la longueur [TJ] ?

est le milieu du segment I
et

est le milieu du segment ———

donc




Théoréme des milieux - série 4

De maniére générale : Dans un triangle, si un
segment a pour extrémités les milieux de deux cotés
du triangle alors il mesure la moitié du troisiéme
cote.

6 cm

Calcule la longueur [JI] ?

est le milieu du segment [

et

est le milieu du segment ——

donc




